



галина олейниченко

Зал Одесской консерватории трещал по швам. Стоять было негде... Галина Олейниченко пела диплом...

Вдруг какой-то человек пробрался к столу экзаменационной комиссии и что-то шепнул председателю. «Товарищи, просьба разойтись: внизу треснул потолок, слишком много народу. Экзамен переносится». Но одесскую публику не проведешь. Только когда Галина ушла со сцены, люди разошлись. Часа через три, почти в полночь, дипломантка тихонько возвратилась, и экзамен был принят...

На IV Всемирном фестивале молодежи в Бухаресте Олейниченко вру-

Журнал РТ

26 — 1967

чили Золотую медаль, на международном конкурсе вокалистов во Франции, в Тулузе, — Первую Большую премию. Народной артистке РСФСР аплодировали Греция, Франция, Польша, Румыния, Прага, Вена, Брюссель.

Сейчас Галина Васильевна готовит две концертные программы — из советских и французских композиторов — и готовится к новым зарубежным поездкам. А в свободное время она любит шить. Утром садится за машинку, а к вечеру выходит на эстраду в новом платье.